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Ospa 1° 30%

Mio  diodog p-n  muptiov  €xet
Nd-Na (cm-3) KOTOVOUTY GLYKEVIpWONS Tpooui&emv
A OMG POIVETOL GTO GYNMO.
1018 Av oty 6i0do epapudletar opbn thon
Va
x=2nm Xp=22nm

e | / / A) Zyedidote ™V KATOVOUN (QOPTIOV

1016 / L/ vrofétovtag 0Tt T0 Oplo TG TEPLOYNG

[ QTOYVUVMCNG GTNV TEPLOYXN N eival Xy

=22 nm.

-1017 B) Zxedudote 10 mMAEKTpIKO TEdiO
GLVOPTAGEL TOL X KO LTOAOYIGTE TNV
TN TOV HEYIGTOL NAEKTPLKOV TTediOV.
) Ymohoyiote v T 1OV

EGMTEPIKOV OLVOUIKOD KOOMG Kot TG £Qaprolopevns Tdong V.

Oépa 2° 25%

[a tpaviictop N-MOSFET muputiov pe oeidio mdyovg 1S5S nm, emoovelokn
ovykevipwon eoptiov (Qf/q) 4E10 cm-2, OLYKEVTPp®ON vrooTpdpatog 1E1S em-3 ko
TOAN TOAVKPLGTAAAKOD TVPLTIOL VOBELUEVT [LE PDOGPOPO, VTTOAOYICTE:

A) v tdon KatweAiov.

Av 1 tdomn oy TOAN elvan 3V, n Iyn elvar yerwpévn kat to duvapikd Tov anaywoyod 4V
B) Ze mo1d katdotaon Aettovpyiag Ppioketon n ddtasn ?

[') Yroloyiote 10 pedpa ¢ d1dtaéng yio TAATOG SITAGGIO TOV UNKOVG KAVAALOD Kot
evkvnoia nhektpoviov 6to kovél 100 cm?/V.s.

Oépa 3° 20%

Oswpeiote 61060 p-n mov Asttovpyel oe Oeppoxpacio mepipdrrovioc. To punkog ™G
TEPLOYNG P Elvan Wp = 0.1 um pe vobevon Ny=1 018cm=3 kat M 0VOETEPT TTEPLOYT| N EYEL



unkog Wy = 2 um kot Ng = 1016cm-3. Etvon EMONG Tp= Tn= 10-6 sec ko Dh =9
cm?2/sec, Dp =4 cm2/sec oV Tepox p koG emiong Dy = 25 cm2/sec, Dp = 9

cm2/sec oV Tepoxf n. H Siatopn g 816800 giva 106 cmZ2. Av N tdhwomn g d1660v
gtvar opon pe Vi = 0.4V:

A) Zyed1doTe TPOGEYYIGTIKA TV KATAVOU QOPEOV UEWOVOTNTAG OTIS OVO TEPLOYESG TNG
d16d0v

B) Agi&te 611 ) 8l0d0¢ avTn umopel va amoteAécEL TOV EKTOUTO Kt TV PAcn evog p-n-p
Tpav(ioTOp KOl VTOAOYIGTE TO PEVLUO OMAOV EKTOUTOV TOv TpoviicTop oMV evepyd
TEPLOYN.

Oépa 4° 25%

A) ZyedldoTe TOOTIKG TNV YOPAKTNPIOTIKN XOPNTIKOTNTAS TAGNS VYNANG SVUYVOTNTAG G
1VoviKo Tokvet| Al-Si0,-Si dtav 10 vrdsTpoOpa givar TOTOL p Kot OTAV gival TOTTOL N Ko
ONUELDOTE TIG TEPLOYES AerTovpyiog TG dratadng.

B) Zyedidote 10 avtiotorya darypappoata {OVOV Yo TNV KATACTAOT) 0VAGTPOPTG KAl GTIG
V0 TEPIMTMOELS KOl GNUELMOTE TO SVVOUIKO EMPAVELNG KOl TNV GYECT) TOV TO
vroloyilovpe KOOGS Kot TO SLVOUIKO TOANC.

Aidovran
Xsi=4.05eV
Eox = 3.9, £ = 11.7, gy = 8.85x10-14 F/em, nj = 1010 cm-3, E, = 1.1 eV, |q| = 1.6 x 10-1°C

kT/q = 0.026V ywa Oeppokpacia mepifpdirovroc T = 300 K



